



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Сотрудники ГСУ СК России по Санкт-Петербургу принимают участие в проекте «Знамя Победы моей семьи: ZOV предков» Всероссийской эстафеты «Россия-страна Героев»



Следователь следственного отдела по Петроградскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу лейтенант юстиции Куценко Ф. О. изготовил индивидуальное семейное знамя в виде штурмового флага, на котором изображены портреты двух его прадедов, воевавших в Великую Отечественную войну.

Овчаров Степан Петрович в возрасте 29 лет мобилизован Черняевским РВК Сталинской области, УССР. Гвардии красноармеец РККА, 319 гвардейского ИПТАП, Овчаров С. П. награжден Медалью «За Отвагу» за то, что в бою в районе села Фрейдорф он, не смотря на сильный обстрел противника, проложил и неоднократно устранял порывы на линии связи. Благодаря чему связь работала бесперебойно. В этом же бою он уничтожил из личного боевого оружия 11 гитлеровцев. Участвовал во взятии Берлина. Так же награждён Орденом



Отечественной войны II степени, медалями «За Взятие Берлина» и «За Освобождение Праги».

Голуб Федот Федосеевич был мобилизован в ряды Красной Армии РВК Чегеринского района Кировоградской области, УССР в 1942 г в возрасте 30 лет. Служил в 153 стрелковой дивизии снайпером. Участвовал во взятии Берлина. Награжден Орденом Отечественной войны II степени.

Знамя будет направлено в зону специальной военной операции для размещения его на военной технике или использования как штурмового флага пешими подразделениями. Итогом проекта станет возвращение знамени из зоны специальной военной операции.

Изображения



03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1786413>